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Сборник типовых тсхю логических карт К-Ш-25 р аз­

работан отделом организации и механизации строительства 

линий электропередачи ( ЭМ-20 ) института "ОРГЭНЕРГОСТРОй*

СОСТАВИТЕЛИ t  Б.Й.РАВЙН, Г.Н.ПОКРОВСКИЙ вВ.Н.ДУБРОВИН,

Н * А. ВО ЙКИЛОВИЧ, П.И. БЕРМАН , Г.А.КОРСАКОВ, 

Д.Д.МУРАЩЗННО , А.А. АНОХИН*

Типовыми технологическими картами сборника К-Ш-25 

предусмотрены под,?ем и установка аккерно-угловых металли­

ческих болтовых опор методом поворота с помоп^ью крана 

ТК-5В и трактора.T-I0QM*

Технологические карты составлены согласно методичес­

ким указаниям по разработке типовых технологических карт 

в строительстве, утвержденным Госстроем СССР 2 июля 

156^ года и служат руководством при сооружении линий 

электропередачи 35-110 кв на унифицированных опорах.
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ОБЩАЯ ЧАСТЬ

I* Сборник К-Ш-25 состоит и з  двух технологических 

карт Е-Ш -25-1,  KJH-25-2 на установку  на фундаменты анкер- 

ио~угловых м еталлических болтовых опор ВЛ 35-110 к в ,  типов 

УПО-Т, У35-2* разработанны х С оворо-Заиодиш  Отделенном 

Эноргосетъпроекта ( см* чертежа $  3078тм -125 , Ш 30?8тм-104)|»

Корты служат руководством при сооружении линий 

электропередачи на указанных оп орах , а  также в к ач еств е  

пособия при составлений проектов производства р а б о т .

Общие виды опор и их п оказатели  приведены в  соот­

ветствующих к ар тах .

2 . При привязке типовых карт к  конкретному о б пенту 

следует уточнить отдельные технологические операции* 

калькуляцию трудовых за тр а т  и нормы расхода эксплуатацион­

ных м атериалов.

3 . Типовые технологические карты предусматривают 

установку  анкерно-угловы х м еталлических болтовых опор на 

готовые фуидамеитн при поточном строи тельстве  линий 

электропередача специализированными подразделениями i

механизированных колонн. !

4 . До начала установки каждой опоры должны быть \

выполнены следующие работы , которые в картах  не учтены : I
ч !

а )  закончено сооружение фундаментов

б ) закончена сборка опоры с закреплением ее на 

фундаменте монтажными шарнирами С см.типовую 

технологическую  карту  на сборку опоры данного \ 

типа ) :
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в ) весь такелаж для подъема опор должен быть 

заранее подготовлен и , в необходимых случаях 
испытан, согласно правилам техники безопасности*

5* Установку опор необходимо производить с соблюдением 

правил техники безопасности • Особое вникание должно бьаь 

обращено на т о , чтобы во время подйеиа опоры рабочие, 

участвующие в подъеме,были выведены в безопасную зону*

6 . В зимнее время монтажная площадка должна быть 

очищена от снега *

7 . На установленную опору должен заполняться журнал 

утвержденной формы.

ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ УСТАНОВКИ ОПОР

1 . Каждая а.: -у >-:к.ь*я опора устанавливается

на фундаменты бригадой рабочих, снабженной приспособлениями. 

механизмами и такелажом, перечисленным в каждой карте.

2 . Перед началом установки опорыл должны быть 

выполнены работы, предусмотренные в п . 4 общей части.

3 . Руководитель под**еиа опоры обязан до начала 

подпема проверить соответствие размеров по центрам желе­

зобетонных подкошшков ( фундаментов ) с размерами опоры, 

а также проверить вертикальные‘отметки фундаментов *

3 случае обнаружения отклонений, превышающих 

установлпные допуски, под”еы опоры разрешается производить 

только после устранения обнаруженных дефектов.

ВСЕСОЮЗНЫЙ ИНСТИТУТ
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4 . Установку опор на фундаменты следует выполнять 

согласно схемам подпем а, приведенным в к ар та х , в следующей 

последовательности  :

а )  укрепить железобетонные подводники временными 

распорками ( р и с . № I  ) .

В зимнее врем я, при промерзании грунта на 25 см 

и г л у б ж е ,  распорки не ст а в я тс я . Запрещается под”ем опоры на 

фундаменты, не засыпанные полностью грунтом ;

б ) установить тракторный кран и трактор ТК-53 согласно 

схемам, приведенным в к артах  ;

в )  произвести застроповку тягового  и тормозного 

тросов в м естах , указанных на схемах ;

г )  закрепить тяговый трос к лебедке трактора Л-8 ;

д ) с помощью стропа п о з . 3 поднять опору на высоту, 

указанную в соответствующих картах  ;

е )  тяговым тросом удержать опору на вы соте, на 

которую поднял опору кран j

а )  крану ТК-53 освободиться от стропа и перейти на 

м есто , указанное в к ар тах  и закрепить тормозной 

трос ;
з )  тяговому трактору и крану, стоящему на торм озе, 

довести  опору до вертикального положения ;

и ) после подие н а , опору закрепить навинчиванием

га е к  на анкерные болты, при этом они ( гайки ) ]

не должны доходить вплотную к поверхности башмаков 

споры. Затем опору немного наклонить тяговым поли с­

пастом и снять  монтажные шарниры ;

OCU.OsO.ШЫЙ И! 1C ГИТУ Г
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к )  выверить стойку опоры согласно  нормам и допускам , 

указанным в каждой к а р т е , и окончательно закрепить 

стойку на фундаменте с  закерниваниеы г а е к .

Для выравнивания опоры д о п у ск ается  установка 

подкладок между пятой опоры и фундаментом.

Размеры подкладок должны быть не менее 150x150мм,

Общая высота подкладок не должна превышать 40 мм. 

После выверки, подкладки привариваю тся к п яте 

опоры.

л )  дем онтировать со стойки опоры такелаж .

foci С.ОЮ.МЫИ ИНСТИТУТ 1лиЛ7ш ]  1 j j ........... -  - -
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ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

I .  Опоры па фундаменты устанавливает бригада 

рабочих в составе :

2 Г  'п роф есси я ' : Р а з р я д ) ^ :  Пр1," в’ИШ,Я
• • * ♦ .. . ........._____

I .  Электролинейщик (бригадир) I I

2. 1У I

3. ш •I

4. п 2
5. Машинист крана л X

б. Машинист трактора У X

Итого 7 человек.

2 , Распределение обязанностей в бригаде :

а )  бригадир проверяет прямолинейность опоры, наличие 

деталей для крепления проводов, расстояние между башмаками опори 

и расстояние между центрами анкерных болтов фундамента ;

б ) элскгрюшнейщики 1У, Ш и два человека П разряда 

производят работы по сборке подпеивой схемы, укрепляют, если 

это требуется ,расп ор  нами фундаменты ( додноявики) согласно 

рис. I ;
в )  расстановку рабочих на момент подпема бригадир 

определяет в зависимости от местных условий.

Со своего пункта, бригадир должен видеть поднимаемую 

опору, механизмы и рабочих,участвующих в подъеме .

3 . Продолжительность смены принята 8 ,2  часа .

1/л ( |.о1') чнии итл иту г jiita/soA OKi J  0И-Г8К076
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ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ УСТАНОВКЕ ОНО?

При установке опор необходимо соблюдать правила 

техники безопасности» приведенные во временны х инструк­

тивных указаниях по технике безопасности при строительстве 

воздушных линий электропередачи**.

Особо следует обратить внимание на следующие пункт*:

6 .3 5 .  В момент подъема опоры находиться под опорой♦между тяго ­

вым механизмом и опорой* под тяговыми и тормозньаи тро­

сами s стрелой к  расчалками запрещ ается.

6 .4 8 .  Производить крепление растянем , тормозного троса,блоков  

и других приспособлений в процессе подъема опоры запре­

щ ается.

В лезать на опору в  момент подъема, а  также на незакреп­

ленную опору запрещ ается.

6 .5 3 .  В лезать на закрепленную оцору б е з  предохранительного

пояса» производить работы наверху опоры б е з  закрепления 

пояса запрещ ается.

6 .5 4 .  Демонтированные такелажные тросы и приспособления сбра­

сывать с опоры запрещ ается.

Перед спуском такедагшшс тросов и приспособлений 

( с помощью веревки и блочка ) рабочий, находящийся на 

опоре, должен предупредить людей, находящихся внизу» 

о необходимости удаления в безопасную зону.

Лишь после ухода людей из опасной зоны рабочему, 

находящемуся на опоре, разреш ается спускать такелаж 

и приспособления.

в с е с о ю з н ы й  И Н С ТИ ТУ Т \ л х т Щ  3 3  I
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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА

УСТАНОВКА АШСЕРНО-УГДОВЫХ МЕТАЛЛИ- 
ЧЕСКЙХ ОПОР ТИПА У35-2 НА BJI-35KB*

ВЛ 35-1X0 КВ

К-Ш-25-2

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта К-Ш-25-2 служит руководством 

для установки на фундаменты анкерю-угловых металлических 

болтовых опор типа У35-2 на линиях электропередачи 35 кв.

Карта разработана по чертежам, приведенным на монтажной 

схеме опоры $ Э078тм-Г04.

Настоящая карта распространяется на установку опоры 

типа У35-1 по схеме, приведенной в обзорном листе № 3078тм-г1 

С30 Энергосетьпроенга.

™ таЖ 0г ЗК0ЬЮМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛЬНА 

УСТАНОВКУ ОДНОЙ ОПОРЫ

: в летнее 
; время

Т 1  зимнее 
; время

Трудоемкость, челгдкей 3,57 4,825 ~

Время работы мсханизш:уиа*гсмен. 0 ,89 0 ,995

Численность бравады, человек 7 7

Расход дизельного топлив а , кг 

Производительность бригады в смену,

78 к г . 88 к г .

опор
Продолжительность установки опоры,

1,96 X

смен 0 ,51 0 ,6 2

ni.uHWH ипп-итуг [/wcywwI nn | 0М-ТПЯ076
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УК А З АН И Я  ПО ПРОИЗВОДСТВУ Р/С50Т

Общиэ указания по организации технологии установки 

Спор и нетодев труда рабочих» относящихся ко всем картам, 

приведены на листах 4-9 настоящего ссоринка*

Установка опор У35-2 производится согласно схеме, 

приведенной на рис. 9 , см. лист 25.

Временное крепление железобетонных подкожнпков от 

сдвига показано на рис. 1, см. лист 8.

Закрепление тросов к опоре приведено на рис. 1 1 , f 

сы. лист 27.

Установленная опора на фундамент должна удовлетво­

рять допускам, приведенным на рис. 14, см. лист 30.

Детали стропов опоры даны на рис. 13, см.лост 29.

Механизмы, приспособления, инструменты и материалы, 

потребные для установки опор, приведены its листах 31- 32 ,

UtXfatvt,
•o p s  aurpt . . .
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1 „ РЕСУРСЫ
(для одной бригады)

Т ил : кГарка ;К~во : Техническая 
характе ряст яка

1 .  Т р а к т о р  с дебед- Гусе- Т-10СЭД 
кой Л- 8  нкчн.

i ^оыность двигателя 
100 л .с .  Лебедка 
9=0 ,8  т ка приводе от 
коробки отбора мощно­
сти трактора.

2 . Кран тракторный - u-  ТК-53 1 Стреловой со встав­
кой 5 поворотный, па 
тракторе т - 1СОМ» Вы­
сота подъема 12 м . ,
9 я 3,8 Т.

W
пп :

И2_ПРИС1!0С овлзния и кн стрж н ты

~~  -— —trrm  П grgr гг-гг

Наименование
: ~
:К-во: Прйвечакиэ
:  :

1 : г Г  '
г=г.’Г-Г-~—— г г̂ггт:——r:^r:—~гг:

3. У пиве рс альный строп из стального 
трсса 0 = 15 ми>$*5,2 и, иг.

4. Строй из стального, троса й 15 Hi 
к тяговому тросу, g  =ю,2 м., шт.

5* р“ Д ° > аЙ5Щй/  20 ««. (ТЯГОКЙТрОС),<~1ио М| ыт*

: 3

1

2

1

4т:гг=гпгг:г:г^г:———:

15-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3071-66

15-Г-1-Н-160
ГОСТ 3071-66

20-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3071-66

6 ,

7.

8 .

9.

Трос стальной 0 13,5 
иоза опоры,^ =4-1 м ., ММ ДЛЯ тор- 

шт. 1

Сжимы для троса 0  = 15 Ш ) в т „ 1 

Kojin для троса 0  15 м ч ,Д = 50 , шт. 1 

Коуш для троса 0 13 ,5  мм, 1 = 4 5 ,  шт 1

13,5-Г-1-Н-1бО 
ГОСТ 3071-66

ГОСТ 2224-43 

ГОСТ 2224-43

9

i

I
Iг

10. Скеба монтажная СК-1$«1д? шт. 1 ГОСТ 2724-67

11. ВдОК ОДН ОрОД ЬН£Ш 9 г: *JQ ф в } щВ. 1 Ко нормалям

12. Еадок "Скаля" 9 = 5 т . с>) Ег. 1 разработано П.К. 
"Промсталькоыструкция

13.
14.
15.

Инвентарные подкладки, шт.
Ломы 0 28 мм, шт.
Пилы ‘поперечные, шт.

4
1
1

Рке.$ 12

«ва
SmocttMMi ютму*
« о ;ш № г о п ю а > т а  8

0K-18S076
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16* Пояса монтерские с карабинами
и цепями, компл. X

I ? .  Т  о н о р ы , s i t .  I

18. Кувалды, шт. I

19. Рулетка стальная 20 м .,  шт. I

20. Ключи сборочные под болты М-56 2
М-А2 2

21. Веревка хлопчатобумажная
0 = 20 мм. п.м.

2 2 . Теодолит с треногой, компл.

23. 0 т в е с ,  шт.

24. Термос с кружкой (Для водк),п:т. I

25. А п т е ч к а ,  кошт* X

50

I

I

26.

27.

2 8 .

М АТЕРИАЛЫ  Ш  В Р ЕМ ЕН Н О ГО  К Р Е П Л ЕН И Я  

ПОДНОДКИКОВ

Лес круглый Р :-22 см, <?Т4,2 м.» шт. 2 

Брусья 20 х 20 см. t?'~933 м ., шт. 2 

Лес круглый 0 22 с м . ,1? =2 м, шт. 4
0,62  м

Ьсесою уный и н сти тут  
«ОН jr ‘*i 1< ы 5ГОС Г!\)И  и ‘-ЮСКПА

I листов 5
lAUCtTf
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поры :

С о став  бригады
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: п ^ ^ ^ ' с г  и ;К -в о :_ ,, : г̂ б т :Норма :На.вэсь:В зимник 
; Lp^ x ^ c ' r  .ч з л . ; 1 3 М * ; 1 ^1СТ в р е м е н и , о б ъ е м ,‘ условиях 
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Опора 1 22,0 2,68 3,17
« , П«м. 1 7,3 0,89 1,05

зим- 1000
м2 1,5 0,575 1,Ю5

Ta5L?.n«5fl, при помощи тракторного крана £4-53 
«а", «6% к трактора Т-1 СОН Машинист кра
применительно „ -Ia у1 Р-трактора У р.

1) Эдектролино?.]Дяки
2) Назшшсты

ШШБ МСсС? Очистка площадки от снега 
кэрлы к рссщ-нее врется
вын.1966 г*_? ---------- ------------------ ------------*---- -------------

§ 16 ИТОГО

Затраты времени, бриг едо-д ней: В летнее время -  3,57 : 7 = 0,51
В зимнее время -  4,325: 7 “  0,62

ШШЗДЖ-П?: 1, Попрззочный коэф&гшюнт на трудозатраты в зимних условие 
принят средний для 3-5 температурной зоны.

2* Продолжительность рабочего дня принята 8 ,2  часа.

3,57 4,325

Технологическая карта К-III-25-2

https://meganorm.ru/Index2/1/4293731/4293731168.htm

